
3 Anlagen 

Frage Fazit

1
Wird Hockey (Feld- bzw. Hallenhockey als 

eine sinnvolle Bereicherung des 
schulischen Sportangebots gesehen?

88 % der Schulen sehen im Hockey an den Schulen 
eine sinnvolle Bereicherung des Sportangebots.

2
Wird Hockey bereits im Rahmen von 

Ags/Neigungsgruppen oder im normalen 
Sportunterricht angeboten?

An 18 Schulen ( 72% ) wird bereits Hockey als 
Sportart angeboten. An 7 Schulen wird Hockey nicht 

gespielt.

3
Wenn ja, erfolgt das Angebot durch eigene 

Lehrkräfte, durch externe Trainer oder 
beides?  

An 16 Schulen (der 18) werden dafür ausschließlich 
eigene Lehrkräfte eingesetzt, an 1 Schule ein 

externer Trainer und an 1 Schule beides. 

4

Falls nein, besteht generell ein Interesse, 
Hockey zukünftig an der Schule im 

Rahmen von Ags, Neigungsgruppen oder 
integriert in den normalen Sportunterricht 

anzubieten?  

4 Schulen, an denen bisher kein Hockey gespielt 
wird, haben Interesse am Hockey. 3 Schulen 

möchten ihr Angebot erweitern. 3 Schulen haben 
weiterhin kein Interesse.

5 Falls ja, wer könnte bzw. müsste in diesem 
Fall das Angebot durchführen?

2 Schulen möchten das neue/erweiterte Angebot 
über eigene Lehrkräfte decken, 5 Schulen durch 
externe Übungsleiter, 3 Schulen möchten beide 

Gruppen damit beauftragen.
6 Wird hier nicht ausgewertet!

7

Besteht ein generelles Interesse, bei 
entsprechender Lösung der 

Transportfrage im Sommerhalbjahr 
Hockeyangebote auf der vereinseigenen 

Anlage des THC durchzuführen?

10 Schulen haben kein Interesse am Feldhockey auf 
der THC-Anlage, 6 Schulen haben Interesse und 6 
Schulen nur dann, wenn auf Kunstrasen gespielt 

werden kann.

8 Wird hier nicht ausgewertet!

9 Besteht Interesse an der Zusammenarbeit 
mit dem THC Neumünster?  

2/3 der Schulen hat Interesse für einzelne und 
mehrere Aktivitäten angemeldet. Insgesamt werden 
53 Einzelaktivitäten beim THC nachgefragt. 1/3 der 

Schulen hat keine Angaben gemacht.

Gesamtfazit:
1. Es besteht reges Interesse an einer Ausweitung 

des Hockey-Angebots an den Schulen
2. Die verschiedenen Angebote des THC werden von 

den Schulen intensiv nachgefragt.
3. Es besteht reger Bedarf der Schulen an externen 

Übungsleitern des THC
4. Der Bedarf, Feldhockey als olympische Sportart 

auf einem Kunstrasenplatz zu spielen, ist 
insbesondere bei weiterführenden Schulen 

vorhanden.
5. Eine angemessene Auslastung eines 

Kunstrasenplatzes durch den Schulsport scheint 
gewährleistet, wenn die interessierten Schulen ihre 

nachgefragten Aktivitäten umsetzen.


